
1。

1 つだけマークしてください。
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令和６年度藤沢市部活動アンケート（校
⻑向け）
 本市の部活動のニーズと課題を掴み、今後の部活動の在り⽅や地域移⾏の⽅向性を検
討していくため「令和６年度藤沢市部活動アンケート」を実施いたします。お忙しいと
ころ恐れ⼊りますがご理解ご協⼒のほどよろしくお願いいたします。
                      藤沢市部活動地域移⾏推進協議会事務
局

* 必須の質問です

１．勤務校を選択してください *
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2。

その他:

当てはまるものをすべて選択してください。

顧問の負担が⼤きすぎる
専⾨的技術指導のできる顧問が不⾜している
顧問が希望以外の部活動をもたなければならない
顧問の指導意識が低下している
⽣徒の⼊部率が低下している
顧問の指導が⾏き過ぎている
保護者の期待が⼤きすぎる
保護者の理解が不⾜している
費⽤がかかりすぎる
部活動指導員や外部指導者が不⾜している
顧問のなり⼿が減ってきた
施設設備、⽤具等の不備、または不⾜している

3。

1 つだけマークしてください。

その他:

⼤会やコンクール等でより⾼い記録‧成績を残すことを⽬指す

⽣涯スポーツや⽂化活動の活動習慣形成に向けて楽しく活動する

⽣徒のニーズに合わせた多様な種⽬や活動形態がある

地域でも担える部活動は、将来的に地域に移⾏され運営される

２．現在、貴校の学校部活動に関する悩み事は何ですか。最もあてはまるも
の５つを選択してください。

*

３．部活動の在り⽅について、あなたの考えに最も近いものを選択してくださ
い。

*

2024/07/26 14:52 令和６年度藤沢市部活動アンケート（校⻑向け）

https://docs.google.com/forms/d/1MA5HWU2KkMzeneqftNJ5ywhAn61i5tFtP_DSHX9SmCo/edit 2/6



4。

1 つだけマークしてください。

よいと思う

よくないと思う

どちらともいえない

5。

6。

1 つだけマークしてください。

必要である

必要ではない

どちらともいえない

４．国は学校部活動を地域に移⾏すると⽰しています。その第⼀段階として平
⽇は学校部活動（指導者は教員）、休⽇は地域クラブ活動（指導者は地域指導
者）と⽰されていますが、このことについてどう考えますか。

*

５．４を回答した理由をお書きください。 *

６．学校部活動において、部活動指導員や外部指導者の活⽤は必要なことだ
と思いますか。

*
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7。

その他:

当てはまるものをすべて選択してください。

専⾨的な技術指導ができる
学校の顧問と協⼒して指導できる
熱⼼に教える姿勢がある
⼈格的に優れている
指導者資格を有している
⼼理的な⾯での指導ができる
健康‧安全⾯に配慮した指導ができる

8。

その他:

当てはまるものをすべて選択してください。

市教委を通じて
⾃校職員の紹介（卒業⽣以外）
卒業⽣から探す
指導者⼈材バンク（県など）
地域に公募をかける

9。

1 つだけマークしてください。

必要だと思う

どちらともいえない

必要ではない

10。

７．部活動指導員や外部指導者を活⽤する際に、どのような⼈材を採⽤しま
すか。最もあてはまる２つを選択してください。

*

８．部活動指導員や外部指導者をどのような⽅法で探していますか。あては
まるもの全てを選択してください。

*

９．学校部活動は学校運営上必要だと思いますか。 *

１０．９で回答した理由をご記⼊ください。 *
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11。

1 つだけマークしてください。

その他:

設置する部活動を精選して⾃校のみで実施する

複数の学校による合同部活動として実施する

学校教育の⼀環としてではなく、地域に移⾏したクラブ活動として⾏う

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

１１．今後、⽣徒数が減少し、校内の部活動の設置数や部員数が減少してい
くことが考えられます。その場合、部活動はどのような実施形態が望ましい
と考えますか。

*

 フォーム
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